济宁高新区交警大队开展电动自行车挂牌下乡办理活动

"流动车管所"进社区,为居民挂车牌



交警正在为居民安装电动车车牌。 本报记者 邓超 摄

本报济宁12月12日讯(记者 邓超 通讯员 李欣)

12月11日,济宁高新区交警大 队来到高新区黄屯街道金色 嘉苑社区开展电动自行车挂 牌下乡办理活动。

当日上午10点,在金色嘉苑社区,大批居民们闻讯纷纷赶来为自家的电动车挂牌。上牌过程中,民警们将关于电动自行车登记挂牌的通告发放到群众手中,为前来办理业务的群众进行业务指导及网上预约登记。同时,严格按照电动自行车注册登记规范,审核资料、查验车辆,并热情解答群众关心的热点、焦点问题,

开展面对面安全教育,让群众了解电动自行车上牌的意义。

此外,民警还在现场积极 发放宣传资料,宣传目前开展 的电动自行车综合整治工作 相关事宜及无牌无证电动车 的危害性,强调遵守交通法规 的重要性,增强群众的文明驾 驶和文明出行意识,进一步防 范和减少电动自行车交通事 故。

"这次活动给我们大家带来了很多方便。"居民魏宝国说,现在电动车开始挂牌,不管对交通秩序还是车主自己都有好处。原来电动车不挂牌,车子乱停乱放,还有很多

逆行的,现在挂完牌以后,车 丢失了报警也很好找,以后电 动车也能买保险了。

"电动车挂牌是今年省交管局推出的一项惠民措施,目的是要对所有电动车实行'一车一档',便于管理。我们通过这次活动,一是宣传了交通法规,二是服务群众,对电动车进行统一管理。"济宁高新交警大队寥河中队中队长尹祥伟告诉记者,从12月1日全省实施挂牌以来,截至目前,高新区共办理832起挂牌业务。

据了解,只有获得CCC认证证书的电动车,经核验车辆

和资料符合条件的,予以注册登记并核发电动自行车号牌; 2019年4月15日之前购买的符合旧标准的电动自行车,必须具备脚踏骑行功能,且经核验车辆和资料符合条件的,予以注册登记并核发电动车号牌 的电动车才能顺利挂上正式车牌。对不符合上述两类情形的电动二轮车(电动摩托车除外),交警部门将实行备案登记,对这些车辆只能发放临时号牌,号牌有效期至2022年12月31日。

相关链接

电动车登记挂牌 还需注意这些事项

据介绍,办理电动自行车正式号牌,需要现场办理。应携带车辆合格证、发票、个人身份证,并现场交验车辆。

办理临时号牌,可网上自助申领或现场办自自进入众分自自进入众分自自进入。由于信公众分自自进行。由此传车辆合格证、与份证、整车编不人身份证、整车编不不在后45度角照片,不要交验车辆。

集中登记挂牌时间为2019年12月1日起,至2020年5月31日结束。自2020年6月1日起,停止办理旧标准的电动自行车登记挂牌及临时号牌发放业务。2020年6月1日起,未悬挂电动自行车号牌或临时号牌的,不得上道路行驶。2023年1月1日起,使

用过渡期临时号牌的电动电对海将不得上道路打快。 过波期内广大车主或可以以旧换新、折价退主或通报股等方式,积极主动的操和淘汰不符合标准的电动自行车。

本报记者 邓超



更换 果皮箱 根据创建文明城市测评标准和市容现场观摩会要求,12月6日-16日,高新区城市管理局投资近60万元,对区内崇文大道、海川路、德源路、同济路、洸河街道柳行街道部分主次干道及公园的老旧果皮箱,全部更换一新,全区共将更换600余个果皮箱。图为工人正在安装新式果皮箱。

本报通讯员 陈海燕 记者 邓超 摄

洗河街道冲刺四季度 "挂图作战"重点推进

本报济宁12月12日讯(记 一 孔茜 通讯员 孔令 5) 近日,济宁高新区洸河 「道围绕目标抓分工、围绕

街道围绕目标抓分工、围绕重点抓推进、围绕进度抓督导,全力全速完成预期目标,展开冲刺四季度热潮。

 主旋律

围绕重点抓推进,洸河街道按照"挂图作战"推进模式,针对重点项目建设、全面深化改革、防范化解重大风险、生态环保以及群众满意度提升等重点工作,强化争先意识,注重对标找差,以比促学、以赛促干,按照时间节点抓落实,抓突破,全力全速完成预期目标。

围绕进度抓督导,洗河街道通过定期调度各等,洗河街道通过定期调度各共手责,实出党政一把手责任,重要指标、关键环节亲自调度、亲自协调,堵点中题亲自督促、亲自推进,并不定期开展"回头看",促进工作落实。

济宁高新区柳行街道开展社科普及暨消防安全知识进社区活动

讲座加演练,增强居民消防意识

本报济宁12月12日讯(记者 张慧) 10日,济宁高新区柳行街道在街道办事处、各社区新时代文明实践站和儒学讲堂,以"重视消防,远离火灾"为主题,开展送社科知识暨消防安全法规进社区活动。

本次活动聘请专业人员,

重点对社区居民和单位部门负责人进行消防安全基本知识、初期火灾扑救技能、消防四个意识能力建设进行培训。"常见的灭火器种类有二氧化碳、干粉……"活动现场,工作人员对灭火器的种类及使用方法进行了详细介绍,同时对火灾发生时的应急处理情况

进行了详尽的分析介绍,随后为增强居民应对突发事件的能力,工作人员带领现场居民使用灭火器进行火灾事故扑救处置演练,增强居民应急能力。

随后,工作人员深入商户、居民家中进行安全教育,并在社区开展商户管理暨消

防安全工作会议,提高了责任单位和社区居民的消防安全工作会议。 全意识和火灾防范应急处置能力。"通过现场学习,掌握了相关的消防知识,面对突发的起火情况一定要注意,不要盲目洒水灭火。"活动退场,居民李俊香说,我们掌握了更多逃生技能,面对危险

能够更好地保护自己和他人。

据了解,本次活动通过举办知识讲座和应急演练的形式,进一步向居民普及了社科知识和消防安全知识,加强消防安全意识,增强应急逃生能力,保障社会的和谐稳定。